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Ce lit a été réalisé (en même temps que l’armoire) 

il y a plus de 20 ans. Elle a été ressortie du grenier 

par la petite fille. 

Il n’est pas nécessaire d’avoir un matériel 

sophistiqué pour le réaliser. 

Il a été réalisé avec du contre plaqué et du bois 

raboté que l’on trouve facilement en GSB 

 

Dimensions extérieures 
Longueur : 500 mm 

Largeur : 240 mm 

Hauteur : 460 mm 

 

Plan 

 
 

Fiche de débit 

Lit de poupée 

Utilisation Epais. Largeur Longueur Nbre Observations 

Dessus CP 10  240 500 1  

Tête de lit CP 10 220 400 1  

Fond CP 5 475 220 1 A mesurer avant débit 

Support du fond CP 5 240 60 2  

Côtés (bas) 10 45 490 2  

Devant du lit (bas) 10 45 220 1  

Prévoir du tourillon de 5 mm et du tissu 

Carrelet (10x10) et cornière en bois 
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Réalisations de la tête de lit 

 

Dans la plaque de CP10 de 400 sur 220, 

découper un rectangle de 150 sur 100 

Border l’intérieur de ce rectangle avec du 

carrelet de 10. 

Prévoir les trous et mettre des barreaux 

(tourillon) 

Mettre du carrelet de 10 sur 10 sur chaque côté 

(hauteur de 460). Ce carrelet dépasse de 10 mm 

en haut. 

 

Assemblage 
L’assemblage est relativement simple (vis ou pointes) 

Ces quelques photos doivent pouvoir vous aider 

  
 

  
 

Travail de couture 
Le lit est entouré de trois pièces de tissus tenus par un élastique 

Le dessus du lit est lui aussi habillé (voir photo du haut), ce qui permet de cacher l’élastique. 


